SESIÓN Nº  2 / 2008

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE VEGA DE VALCARCE CELEBRADA EL DÍA 24 de Abril de 2.008.

ALCALDESA:

Mª Luisa González Santín.

CONCEJALES ASISTENTES: 

D. Aníbal Fernández García.

D. Alfredo Coedo Freijo.

Dª María Rodríguez Fernández.

D. Fidel López Santín.

D. Carlos Castedo García.

Dª Cristina López Cobo.

CONCEJALES AUSENTES: 

Ninguno.

SECRETARIA:

Dª Sonia López Martínez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, siendo las diecisiete horas del día veinticuatro de abril de dos mil ocho, se reúnen los Concejales que arriba se indican, componentes de este Ayuntamiento Pleno.

Se reúnen al objeto de celebrar sesión extraordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª Luisa González Santín, actuando como Secretaria, la que lo es de la corporación, Dª Sonia López Martínez.

Existiendo quórum suficiente para la válida constitución del Pleno, de conformidad con lo dispuesto en el art. 90 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sra. Alcaldesa declaró abierta la sesión pasándose al debate de los asuntos incluidos en el 

ORDEN DEL DÍA

ASUNTO NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Dada cuenta del borrador del acta de la sesión anterior de fecha 12 de febrero de 2008, por unanimidad de los asistentes ( 7 votos a favor) se procede a su aprobación sin  modificaciones ni reparos, quedando así elevada a la categoría de acta definitiva.

ASUNTO NÚMERO DOS.- APROBACIÓN DEL PROYECTO DE OBRA “SANEAMIENTO EN SAN JULIÁN” incluida en el Plan Provincial de Obras y Fondo de Cooperación Local para 2.008 ( Obra nº 113).

VISTO el acuerdo del Pleno de la Excma. Diputación Provincial de León, en sesión celebrada el día 30 de enero , en virtud del cual se aprobó provisionalmente el Fondo de Cooperación Local para 2.008, en el que figura la obra SANEAMIENTO EN SAN JULIÁN, nº 113.

Manifiesta la Sra. Alcaldesa que el Total del Presupuesto de la Obra asciende a la cantidad de 60.000 €, de los cuales la Junta de Castilla y León aporta 21.000 €, la Diputación otros 21.000 € y el Ayuntamiento de Vega de Valcarce 18.000 €.

VISTO y examinado el Proyecto de Obra “Saneamiento en San Julián”, redactado por el Ingeniero Técnico de Obras Públicas D. José Antonio Abella Blanco, visado por el correspondiente colegio profesional el 9 de abril de 2.008, con un Presupuesto Total de Ejecución por Contrata de 60.000 €.

Sometidos a la consideración de los miembros presentes en la sesión plenaria ( 7) se ACUERDA por unanimidad: 

PRIMERO.-  Aprobar y dar conformidad al Proyecto presentado “Saneamiento en San Julián”, obra nº 113 por importe de 60.000 €, redactado por D. José Antonio Abella Blanco, Ingeniero Técnico de Obras Públicas. 

De igual modo el Pleno de la Corporación acordó por unanimidad de sus miembros solicitar a la Excma. Diputación Provincial de León la adjudicación y ejecución de la obra por parte del Ayuntamiento de Vega de Valcarce.

SEGUNDO.-  Abrir un trámite de información pública previo anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo 93 del Texto Refundido de las Disposiciones legales vigentes en materia de Régimen Local, Real Decreto  Legislativo 781/1986, de 18 de abril, y el artículo 86 de la Ley 30/1992, por un plazo de veinte días, a los efectos de que se presenten las alegaciones  y sugerencias que se estimen convenientes por los interesados.

TERCERO.-  Remitir cinco ejemplares de los Proyectos aprobados , junto con certificación de la presente a la Excma. Diputación Provincial de León.

CUARTO.-  Aprobar por unanimidad la solicitud de Aval Bancario con la Entidad Bancaria Caja España para el supuesto de contratación de las mencionadas obras por la Diputación Provincial , de acuerdo a las siguientes características :

· Obra: “Saneamiento en San Julián”.

· Tipo de Operación: Aval Técnico.

· Importe: 18.000 €.

· Destino de la operación: Aportación Obras Municipales.
· Comisión de Apertura:0’35 %
· Comisión riesgo aval: 0’60  trimestral ( 2’40 % anual)
Igualmente, en este mismo punto los señores miembros adoptaron por unanimidad los acuerdos siguientes: 

1. Compromiso de aportación de la parte proporcional que pudiera corresponderle como consecuencia de posibles modificaciones  del Proyecto, una vez contratada la obra, o de revisión de precios, si llegaran a tener lugar.

2. Compromiso de aportación del total del exceso que pueda resultar en la liquidación de la obra como consecuencia de la variación en el número de unidades realmente ejecutadas sobre los previstos en las cubicaciones del proyecto.

ASUNTO NÚMERO TRES.- APROBACIÓN CUENTA DE RECAUDACIÓN AÑO 2.007.
Notificada la Cuenta de Recaudación  por valores- recibo relativa al ejercicio 2.007 por la Excma. Diputación Provincial de León, la Sra. Alcaldesa – Presidenta  Mª Luisa González Santín informa de las cantidades recaudadas al efecto a los Señores concejales asistentes.
Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de los siete miembros que asisten a la sesión, se acuerda:

PRIMERO.-  Aprobar la Cuenta de Recaudación por valores recibo relativa al ejercicio 2.007 remitida por la Excma. Diputación Provincial de León.

SEGUNDO.-  Remitir y notificar el acuerdo tomado a la Excma. Diputación Provincial de León, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre , de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- RATIFICACIÓN DEL ACUERDO TOMADO EN JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE 15 DE ABRIL RELATIVO A LA SOLICITUD DE SUBVENCIONES DEL PLAN PROVINCIAL DE OBRAS Y FONDO DE COOPERACIÓN LOCAL, BIENIO 2.009/2.010.
Expone la Sra. Alcaldesa que debido a la urgencia del envío a la  Excma. Diputación Provincial de la solicitud del Plan Provincial de Obras y Fondo de Cooperación Local , Bienio 2.009/2.010, se aprobó con urgencia dicho asunto en la Junta de Gobierno Local celebrada el 15 de abril de 2.008.

La Sra. Alcaldesa da cuenta y lectura íntegra del acuerdo tomado en dicha sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno Local para que el Pleno proceda a su ratificación: 

 SOLICITUD PLAN PROVINCIAL DE OBRAS Y SERVICIOS Y FONDO DE COOPERACIÓN LOCAL , BIENIO 2.009/2.010 DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE LEÓN.

VISTAS  las Bases Reguladoras de la Convocatoria del Plan Provincial de Obras y Servicios y Fondo de Cooperación Local para el Bienio 2009-2010 de la Excma. Diputación Provincial de León , publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia nº 229 de 28 de noviembre de 2.007.

VISTA  la Base Segunda en la que se expone que podrán ser beneficiarios los Ayuntamientos de menos de 20.000 habitantes. A la vista de que Vega de Valcarce cuenta en la fecha actual con una población de 780 habitantes.

VISTAS las Memorias Valoradas redactadas por el Ingeniero Técnico de Obras Públicas D. Jose Antonio Abella Blanco, Ingeniero Técnico de Obras Públicas , que a continuación se mencionan: 

· “Saneamiento en San Julián” con un presupuesto de ejecución de 71.000 €.

· “Renovación de Redes en la localidad de Ruitelán” , con un presupuesto de ejecución de 70.000 €.

· “Aceras en la localidad de Vega de Valcarce- 2ª Fase”, con un presupuesto de ejecución de 144.000 €.

De conformidad con los antecedentes mencionados , los tres miembros de la Junta de Gobierno Local que de derecho la componen, previa deliberación y debate, acuerdan por unanimidad: 

PRIMERO.- Solicitar las Subvenciones incluidas en los Planes Provinciales de Obras y Servicios  y Fondo de Cooperación Local, Bienio 2009-2010.

SEGUNDO.- Aprobar las Memorias Valoradas anteriormente indicadas por los importes que en ellas se indican, redactadas por el Ingeniero Técnico de Obras Públicas, D. Jose Antonio Abella Blanco.

TERCERO.- Comprometerse económicamente el Ayuntamiento de Vega de Valcarce a cubrir el importe de la obra no subvencionada.

CUARTO.- Comprometerse a poner los terrenos que sea preciso ocupar para la ejecución de las obras, tanto de propiedad pública como privada, totalmente libres a disposición de la Diputación, a la que igualmente se facilitarán las autorizaciones y concesiones administrativas y de todo tipo que sean necesarias, así como la licencia municipal.

QUINTO.- Manifestar que este Ayuntamiento no tiene deudas con la Seguridad Social ni de carácter tributario ni con Hacienda ni con esa Diputación Provincial.

SEXTO.- Manifestar que la población de hecho del Término Municipal de Vega de Valcarce es de 780 habitantes al día de la fecha.

SÉPTIMO.-  Comunicar al Pleno del Ayuntamiento este acuerdo para su ratificación en la próxima sesión que se celebre.

Manifiesta el Sr. Teniente Alcalde del Ayuntamiento, Aníbal Fernández , que debido a la imposibilidad de que la Excma. Diputación Provincial conceda la subvención de las tres obras solicitadas , lo ideal sería establecer un orden de prelación como el siguiente: 
1. Saneamiento en San Julián ( 2ª Fase)

2. Renovación de Redes en la localidad de Ruitelán.

3. 2ª Fase de Pavimentación y Aceras en la localidad de Vega de Valcarce.

Previo debate y deliberación por los señores miembros asistentes, por unanimidad de los 7 presentes, se acuerda:

PRIMERO.- Ratificar favorablemente el acuerdo tomado en sesión extraordinaria por la Junta de Gobierno Local de 15 de abril de 2.008.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Excma. Diputación Provincial para que se incorpore al Expediente ya iniciado, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre , de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- DELEGACIÓN DE LA GESTIÓN DE COMPETENCIAS DE DESARROLLO DE INSTRUMENTOS DE GESTIÓN DEL PLANEAMIENTO URBANÍSTICO, SERVICIO DE PROTECCIÓN CIVIL Y PREVENCIÓN DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS, EN EL CONSEJO COMARCAL DEL BIERZO.-

Da lectura la Sra. Alcaldesa – Presidenta del escrito recibido con fecha de 3 de abril de 2.008 nº de entrada 147, en el que el Consejo Comarcal del Bierzo informa a los Ayuntamientos que debido al importante nº de ellos que hacen propuestas al Consejo para encomendar las competencias citadas, éste estará en disposición de pedir a la Junta de Castilla y León, los medios para que esos traspasos de funciones se puedan hacer efectivos.
El resto de concejales manifiesta su conformidad con la delegación de la gestión de dichas competencias al Consejo Comarcal.

Previo debate y deliberación de los siete concejales miembros del Pleno del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, acuerdan:

PRIMERO.- Delegar la gestión de las competencias de Desarrollo de instrumentos de gestión del planeamiento urbanístico, el servicio de protección civil y el de prevención y extinción de incendios, en el Consejo Comarcal del Bierzo.
SEGUNDO.-  Trasladar el presente acuerdo al Consejo Comarcal del Bierzo , de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO SEIS.-  APROBACIÓN DE LA IMPOSICIÓN Y ORDENACIÓN DE CONTRIBUCIONES ESPECIALES PARA LA OBRA “PAVIMENTACIÓN EN EL MUNICIPIO DE VEGA DE VALCARCE”, OBRA Nº 33 , incluida en el Plan Especial de Municipios Desfavorecidos.

VISTA  la Providencia de Alcaldía de 1 de abril de 2008, en virtud de la cual la Sra. Alcaldesa manifiesta que la Excma. Diputación Provincial ha comunicado la adjudicación de la obra “Pavimentación en el Municipio de Vega de Valcarce”, incluida en el Plan Especial Municipios Desfavorecidos para 2.006, obra nº 33 , a la empresa ANTONIO FRANCO E HIJOS, S.L. CO , por la Presidencia con fecha de 8 de enero de 2.008.
Se aporta por Secretaría la lista de vecinos de la localidad de Vega de Valcarce que se ven afectados y beneficiados especialmente por la construcción de las aceras. Del mismo modo se informa de los metros lineales que corresponden a cada uno de los vecinos indicados.
La Sra. Alcaldesa indica a los miembros existentes el procedimiento que ha de seguirse para la aprobación de contribuciones especiales para la ejecución de las aceras en Vega de Valcarce: 

· Aprobación inicial por el Pleno del Ayuntamiento.

· Exposición al público durante el plazo de treinta días, mediante inserción del anuncio en el B.O.P. a fin de que por los interesados pueda ser examinado el expediente y formular reclamaciones , en su caso.

· Resolución de las reclamaciones presentadas.

· Aprobación definitiva por el Pleno del Ayuntamiento.

· Caso de no presentarse reclamaciones se considerará definitivamente aprobado el acuerdo hasta entonces se considerará definitivamente aprobado el acuerdo hasta entonces provisional.
· Publicación del texto íntegro del acuerdo en el B.O.P , sin que entre en vigor hasta que se haya producido dicha publicación.

Indica la Sra. Alcaldesa que el precio de adjudicación de la obra es de 61.203’62 € y la aportación municipal de 12.240’41 €. Al importe de la aportación municipal a la obra determinado anteriormente, deberá sumársele el importe por redacción del correspondiente proyecto técnico, redactado por Jose Antonio Abella Blanco, Ingeniero Técnico de Obras Públicas, que ascendió a 2.797’18 €.

Por todo ello, el coste total soportado por el Ayuntamiento por la realización de las obras de pavimentación en la localidad de Vega de Valcarce, asciende a 15.037’59 €. Dicho coste tiene un carácter de mera previsión. Si el coste real fuese mayor o menor que el previsto, se tomará aquel a efectos del cálculo de las cuotas correspondientes.
Los miembros asistentes manifiestan que se sufragará por los vecinos el 50 % del coste total soportado por el Ayuntamiento, es decir, 7.518’69 €. 
A la vista de lo expuesto por la Sra. Alcaldesa- Presidenta , previa deliberación y debate por los siete miembros que legalmente componen el Pleno, ACUERDAN: 

PRIMERO.- Que por la Secretaría del Ayuntamiento se realice el cálculo de las cuotas que correspondería a cada uno de los vecinos afectados, tomando como módulo de reparto el metro lineal de fachada, tal y como se establece en los artículos correspondientes del RD Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, Texto Refundido de la ley reguladora de las Haciendas Locales. Se efectuará un cálculo comparativo de dichas cuotas , atendiendo al 80 % de la Base Imponible para las casas y al 20 % para los solares; así como un 75% para las casas y un 25 % para los solares. En la próxima sesión se decidirá por el Pleno cuál será la cuota más objetiva para los vecinos. Se deja el asunto sobre la mesa hasta la próxima sesión plenaria.
ASUNTO NÚMERO SIETE.-ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO DE OBRAS PARA COLOCACIÓN DE PANELES INFORMATIVOS  EN CADA UNO DE LOS PUEBLOS DEL MUNICIPIO DE VEGA DE VALCARCE, MANTENIMIENTO Y APERTURA DE NUEVAS RUTAS VERDES, CON CARGO A LA SUBVENCIÓN CONCEDIDA POR LA RED RURAL DE DESARROLLO ANCARES, LEADER+ INTERREGIONAL.

VISTO el pliego de Claúsulas Administrativas Particulares que habrá de regir las condiciones del contrato de obras de colocación de paneles informativos en cada uno de los pueblos del municipio de Vega de Valcarce, mantenimiento y apertura de nuevas rutas verdes, cuya adjudicación se tramita por procedimiento negociado sin publicidad.
Vista el Acta de constitución de la Mesa de Contratación y Propuesta de Adjudicación, celebrada el día 22 de enero de 2.008 a las 12 horas. Tras la lectura de las proposiciones presentadas, la Mesa de Contratación acuerda proponer a la mercantil HERMANOS CASTAÑEIRAS, S.L. al órgano de contratación. Las razones de su elección son tanto de carácter económico ( precio más bajo), como administrativas, puesto que es la única empresa que ha presentado la documentación exigida en el Pliego de Claúsulas Administrativas.
La Alcaldesa Mª Luisa González enseña las Propuestas de Paneles Informativos  que se pretenden colocar a la entrada del Municipio y salida y en cada una de las localidades por las que pasa el Camino de Santiago: La Portela de Valcarce, Ambasmestas, Vega de Valcarce, Ruitelán, Herrerías, La Faba y La Laguna de Castilla.

Vistas estas propuestas los Sres. Concejales que asisten observan algunos errores en dichos paneles informativos y se recogen los datos por la Secretaria para dar traslado de los mismos a la empresa que resulte adjudicataria de la obra.

Comenta la Sra. Alcaldesa la posibilidad de construir un mirador en alguno de los pueblos del Municipio y pide a los asistentes que sopesen las localidades y lugares en dónde crean sería conveniente y aconsejable hacerlo a nivel turístico.

La Subvención concedida por la Red Rural de Desarrollo Ancares es de 27.946’76 €. El Ayuntamiento aportó 2.514 €. La inversión mínima a realizar para poder recibir el total de la ayuda concedida deberá ser igual o superior a 31.000 €.
El Pleno de la Corporación es el órgano competente para contratar tal y como se establece en el Pliego de Claúsulas Administrativas Particulares, por ser una obra de gran interés para todo el municipio y dar así posibilidad de participación a todos los concejales con su opinión.

Los siete concejales presentes previa deliberación y debate del asunto, acuerdan por unanimidad,

PRIMERO.- Adjudicar la contratación de la obra “ Colocación de Paneles informativos en cada uno de los pueblos del municipio de Vega de Valcarce, mantenimiento y apertura de nuevas rutas verdes” de conformidad con la propuesta de la Mesa de Contratación, por importe de 31.100  €, IVA incluido ( TREINTA Y UN MIL CIEN EUROS), a la mercantil  HERMANOS CASTAÑEIRAS, S.L.
SEGUNDO.-  Autorizar el gasto  para la ejecución de la obra con cargo a la partida presupuestaria correspondiente del Presupuesto de Gastos ( 5.60)

TERCERO.- El contratista adjudicatario está obligado a constituir la correspondiente garantía definitiva y al pago del importe de los otros gastos que se ocasionen con motivo de los actos preparatorios y de la formalización del contrato. Se le otorga un plazo de 15 días naturales a contar desde la notificación efectiva de la adjudicación , para presentar documento que acredite haber constituido la garantía definitiva por una cuantía que ascenderá al 4 % del importe de adjudicación del contrato ( MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO EUROS, 1.244 €).

CUARTO.- Notificar este acuerdo al contratista adjudicatario y demás empresas mercantiles que hayan presentado plicas para la contratación, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre , de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.
QUINTO.- Facultar a la Sra. Alcaldesa – Presidenta para la firma del contrato administrativo y demás trámites legales .

ASUNTO NÚMERO OCHO.- MOCIÓN DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA CON MOTIVO DEL DÍA 8 DE MARZO, INTERNACIONAL DE LAS MUJERES.

De acuerdo y al amparo de lo previsto en el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, el Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, desea someter a la consideración del Pleno la siguiente Moción: 
AVANZAR O RETROCEDER

Conmemoramos un año más el 8 de marzo, el Día Internacional de todas las mujeres. Un día lleno de reividicaciones, de esperanzas, y sobre todo de futuro. Siempre es un día importante, pero este año significa aún más porque tenemos que tomar la decisión , las mujeres y hombres de nuestro país de avanzar por el camino que el Gobierno presidido por José Luis Rodríguez Zapatero comenzó ahora 4 años, o retroceder.

Sí, porque la alternativa a la actual situación es retroceder, ni siquiera sería estancarnos.

Hemos dejado atrás los momentos en los que las injusticias y las desigualdades contra las mujeres se consideraban del ámbito privado y personal.

Hoy contamos con una ley integral contra la violencia de género que nos permite contar con más instrumentos y más recursos contra la lacra intolerable del machismo criminal.

Y contamos con una Ley para la Igualdad efectiva entre mujeres y hombres, que significa el reconocimiento del derecho de las mujeres a compartir en equilibrio con los hombres, todas y cada una de las facetas de la vida social, política y familiar.

Hemos abierto los caminos hacia la igualdad efectiva, pero ahora hay que transitarlos, y tenemos que hacerlo entre todas y todos , conscientes de que estamos ejerciendo derechos de ciudadanía. Derechos conquistados, que no pueden arrebatarnos.

Aunque todavía se ejercen constantes discriminaciones  y abusos, desde el PSOE seguiremos trabajando para que las mujeres puedan vivir su maternidad plenamente, con la garantía de protección de los poderes públicos , y para que puedan iniciar cualquier carrera profesional, emprender cualquier proyecto personal, sabiendo que habrá menos obstáculos, que los techos de cristal ya no son irrompibles.

Hoy podemos divisar con confianza el futuro que está por venir. Este  es nuestro deseo para el presente 8 de marzo y para alcanzarlo tenemos que aunar nuestras fuerzas, nuestras voces. Juntos podremos consolidar estos derechos y abrir nuevos caminos que aunque, difíciles, harán que nuestra sociedad sea ejemplar en respeto a los valores constitucionales y en la profundización de la democracia.

El Partido Popular , aspirante a gobernarnos a todas y a todos, ha dicho que acata pero no comparte la decisión del Tribunal Constitucional que ha rechazado el recurso que presentaron contra la Ley de Igualdad y avala el principio de la representación equilibrada entre hombres y mujeres.

Esta es la alternativa , la pura y simple marcha atrás en derechos y libertades , el freno a cualquier atisbo de progreso ante el que las mujeres siempre llevan la peor parte.

Por eso vamos a mirar con optimismo e ilusión al futuro que nos ha mostrado el  Gobierno de José Luis Rodríguez Zapatero, y que ha hecho posible la Igualdad y la no discriminación de las mujeres se conviertan en compromiso, prioridad , y en exigencia clave frente a la ciudadanía.

Por ello, el Grupo Municipal Socialista del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, presenta la siguiente MOCIÓN para su consideración y aceptación por el Pleno Municipal de los siguientes acuerdos: 

Contribuir a la aplicación y desarrollo de la Ley de Igualdad Efectiva de mujeres y hombres a través de los siguientes compromisos:

1. Conseguir la participación de las mujeres en la toma de decisiones sobre asuntos que interesan a toda la ciudadanía.

2. Erradicar la inestabilidad, el desempleo y la temporalidad que sigue afectando esencialmente al empleo femenino y a las diferencias retributivas que todavía persisten.

3. Favorecer la corresponsabilidad entre hombres y mujeres en el cuidado de las personas y en los trabajos domésticos.

En la lucha contra la violencia de género , este Ayuntamiento se compromete a : 

4. Incrementar el rechazo social sobre el agresor a través de la realización de campañas municipales que contribuyan a concienciar y sensibilizar a la ciudadanía sobre estas cuestiones. 

5. Promover y activar un programa específico de prevención de violencia de género, dirigido especialmente a jóvenes y adolescentes.

6. Aumentar y reforzar los mecanismos puestos en marcha para proteger y atender a las mujeres víctimas de la violencia de género.

7. Planificar y desarrollar cursos de formación, en colaboración con la CCAA dirigidos a todos los profesionales  que trabajan en el proceso de erradicación del machismo criminal.

El Pleno Municipal por unanimidad de los siete miembros que legalmente lo componen, ACUERDA: 

PRIMERO.- Apoyar la moción presentada por el Grupo Socialista del Ayuntamiento de Vega de Valcarce.

SEGUNDO.- Notificar dicho acuerdo al Grupo Socialista de la Excma. Diputación Provincial de León, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- ADHESIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE VEGA DE VALCARCE Y LA FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA.

Expone la Sra. Alcaldesa  los proyectos a realizar con la Fundación Ciudad de la Energía y da lectura al Borrador del Convenio de Colaboración facilitado por la misma , que es el siguiente:

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL AYUNTAMIENTO DE VEGA DE VALCARCE Y LA FUNDACIÓN CIUDAD  DE LA ENERGÍA

REUNIDOS

De una parte:

DOÑA MARÍA LUISA GONZALEZ SANTÍN con D.N.I. 10.045.186-M, Alcaldesa-Presidenta del AYUNTAMIENTO DE VEGA DE VALCARCE, actuando  en nombre y representación del mismo, conforme a lo dispuesto en el artículo 21.1.b) de la Ley 7/1.985, de 2 de abril, reguladora de las Bases de Régimen Local.

Deriva su representación y facultades para este acto, del acuerdo del Pleno de la Corporación de fecha de 24 de abril de 2.008.

Y de otra parte:

D. JOSÉ ÁNGEL AZUARA SOLÍS,  con DNI/NIF  50.530.670-S, actuando en nombre y representación,  en su calidad de Director General, de la fundación denominada “FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA, en adelante Fundación o Ciudad de la Energía-domiciliada en 24400-Ponferrada (León), con C.I.F. número G84737238. Constituida por tiempo indefinido, mediante escritura ante el notario de Madrid don José-Aristónico García Sánchez, de dieciocho de julio de dos mil seis, inscrita con fecha 2 de agosto de 2006 en el Registro de Fundaciones del Ministerio de Educación y Ciencia por la Orden ECI 2697/2006,  de la misma fecha.

Deriva su representación y facultades para este acto,  de los acuerdos adoptados por el Patronato de la Fundación que representa, elevados a públicos en Escritura otorgada ante el notario de Madrid don Ignacio Solís Villa, con fecha 28 de diciembre de 2006, con el  número 1.189 de su protocolo, especialmente los relativos en síntesis a su nombramiento como Director General de la Fundación, nombramiento que acepta en ese acto y ejerce en la actualidad según asegura, así como la concesión de poder a su favor para que pueda hacer uso de las facultades a que se refieren los apartados  “PRIMERO”  y “SEGUNDO” del punto 3º Otorgamiento de poderes” de la mencionada acta con las limitaciones que en la misma se indican.  

Ambas partes, conforme intervienen, se reconocen  capacidad bastante para formalizar el presente Convenio de Colaboración, y en su virtud,

EXPONEN

I.- Que la  “FUNDACIÓN CIUDAD DE LA ENERGÍA-CIUDEN”,- en adelante Fundación- constituida como una fundación  del sector público estatal, de interés general,  que tiene afectado de modo duradero su patrimonio a los siguientes fines:

a) Promover la investigación y el desarrollo tecnológico en materia energética.

b) Potenciar los estudios ambientales relacionados con la energía, desarrollar y aplicar técnicas de recuperación medioambiental.

c) Potenciar las vías para la formación de investigadores y técnicos en materia energética.

d) Creación, desarrollo y posterior gestión del Museo Nacional de la Energía.

e) El desarrollo económico y social de la Comarca del Bierzo.

II.- Que el Ayuntamiento de Vega de Valcarce está interesado en que las instalaciones públicas funcionen de modo  energéticamente eficiente y empleen, en la medida de lo posible, energías renovables, sustituyendo gradualmente los antiguos sistemas existentes.

Que dicha mejora repercutirá de manera directa en la disminución de los gastos energéticos del Ayuntamiento. Adicionalmente, dicha mejora es una contribución al esfuerzo general del Gobierno por alcanzar los objetivos establecidos en materia de lucha contra el cambio climático y constituye una iniciativa ejemplarizante para fomentar una actitud equivalente en las actuaciones privadas.

III.- Que, por cuanto sus objetivos en el área energética y medioambiental son coincidentes ambas Partes consideran de interés mutuo establecer un convenio de colaboración de acuerdo con las siguientes:

ESTIPULACIONES

PRIMERA.- OBJETO

El presente convenio tiene por objeto instrumentar la cooperación entre el Ayuntamiento de Vega de Valcarce y la Fundación Ciudad de la Energía.

SEGUNDA.- ACTIVIDADES

Las actividades y proyectos regulados por el presente convenio son los siguientes:

· Realizar una auditoría energética de las instalaciones públicas del Ayuntamiento, con objeto de determinar el grado de eficiencia de funcionamiento y en su caso estudiar la posibilidad de proceder a su  mejora o sustitución, en el marco de un convenio especifico de actuación.

· Integrar las sendas locales de interés turístico del Ayuntamiento dentro del conjunto de “Caminos del Bierzo”, que se están desarrollando a partir de “La Mirada Circular”  realizando la cartografía correspondiente y generando los vínculos que den visibilidad y accesibilidad a dichas sendas.

Para la realización de dichas actividades las partes se comprometen a:

· La auditoría energética de las instalaciones será gestionada y financiada por la Fundación, siguiendo las especificaciones preparadas de común acuerdo con el Ayuntamiento.

· Analizar los proyectos en los que es posible intervenir, teniendo en cuenta el coste de la inversión y las posibilidades de ahorro.
· Los proyectos que se juzguen factibles por ambas partes serán financiadas por la Fundación, que  podrá recuperar la inversión efectuada en los términos que legalmente procedan y específicamente se establezcan en cada proyecto.

TERCERA.- SUBVENCIONES

· El Ayuntamiento se compromete a solicitar las subvenciones que para la realización de auditorías puedan conceder las instituciones autonómicas correspondientes. 
· El Ayuntamiento de Vega de Valcarce se compromete a solicitar, si las hubiera, las subvenciones que las instituciones autonómicas concedan para la sustitución de equipos, para la mejora de la eficiencia energética de las instalaciones o el uso de las tecnologías renovables.
· En cada caso se analizará la forma de incorporar al proyecto el importe de las potenciales subvenciones que el Ayuntamiento pudiera obtener. 

CUARTA.- DESARROLLO DE LAS ACTUACIONES 

Con independencia de las condiciones generales establecidas en el presente convenio, cada uno de los proyectos que se desarrollen será objeto de un convenio específico de actuación.

QUINTA.- VIGENCIA

      El presente convenio quedará condicionado a la ratificación de sus términos por el Pleno de la Corporación en la primera sesión que celebre, y desde ese momento tendrá plena vigencia hasta que se cumplan por las partes los compromisos asumidos en el mismo.

      El incumplimiento de cualquiera de las estipulaciones de este Convenio, previa denuncia de cualquiera de las partes, facultará a la otra para instar su resolución.

SEXTA.- NATURALEZA ADMINISTRATIVA.

Este Convenio tiene naturaleza administrativa y se regirá por la Ley 30/1.992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento  Administrativo Común, y por la legislación sobre la materia objeto del Convenio y en su defecto por la legislación de Contratos de las Administraciones Públicas y demás normas del Derecho administrativo, siendo competente para entender en los litigios que pudieran surgir la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Leído el presente documento, los comparecientes en la representación en que actúan,  otorgan su pleno consentimiento, firmándolo por duplicado ejemplar, a un solo efecto, en el lugar y fecha indicados al comienzo.

	
	


El Pleno de la Corporación por unanimidad de los siete miembros que legalmente lo componen, ACUERDAN: 

PRIMERO.- Facultar a la Sra. Alcaldesa- Presidenta para la firma del Convenio de Colaboración entre el Ayuntamiento de Vega de Valcarce y la Fundación Ciudad de la Energía, así como para el resto de actos trámite legales que conlleve la adhesión a dicho convenio.
SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Fundación Ciudad de la Energía con sede en el Campus Universitario de Ponferrada, Avda. de Astorga s/n de la localidad de Ponferrada, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre , de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.-  DACIÓN DE CUENTA DE LA TOMA DE POSESIÓN DE LA SECRETARIA- INTERVENTORA , SONIA LÓPEZ MARTÍNEZ , EN VIRTUD DE RESOLUCIÓN DE 27 DE MARZO DE 2.008, DE LA CONSEJERÍA DE INTERIOR Y JUSTICIA , DE LA JUNTA DE CASTILLA Y LEÓN.-

Expone la Sra. Alcaldesa que resuelto el Concurso Unitario 2.008 efectuado por el Ministerio de Administraciones Públicas, se adjudica en el mismo la Plaza de la Agrupación de Municipios de Castil de Vela en la provincia de Palencia a Dª Sonia López Martínez. 
Tal y como establece la legislación vigente para los Funcionarios con Habilitación de Carácter Estatal, Sonia López cesa como Secretaria en Vega de Valcarce el día 26 de marzo y toma posesión en la Agrupación de Municipios de Castil de Vela el día 27 de marzo de 2008. Obtiene informe favorable para el cese efectivo en dichos Ayuntamientos el mismo día 27 y solicita Nombramiento Provisional a la Dirección General de Administración Territorial de la Consejería de Interior y Justicia de la Junta de Castilla y León, para continuar ejerciendo como Secretaria en Vega de Valcarce.

Emitida Resolución de dicha Dirección General con fecha de 27 de marzo, Sonia López Martínez toma de nuevo posesión ante la Sra. Alcaldesa_ Presidenta Mª Luisa González Santín, el mismo día 27.
Se da cuenta al Pleno de dicha toma de posesión para su conocimiento y ratificación.

El Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de los siete miembros que de derecho lo componen, ACUERDA:

PRIMERO.-  Darse por enterado de la toma de posesión de la Secretaria – Interventora Dª Sonia López Martínez y ratificar asimismo el acto celebrado ante la Alcaldesa el día 27 de marzo de 2.008.

SEGUNDO.-  Notificar el acuerdo tomado a la interesada Dª Sonia López Martínez.

ASUNTO NÚMERO ONCE.- SOLICITUD DE ADHESIÓN AL CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE EL MINISTERIO DE TRABAJO Y ASUNTOS SOCIALES Y LA FUNDACIÓN ONCE PARA DESARROLLAR EL PROGRAMA DE ACCESIBILIDAD GLOBAL.-

VISTO  el Informe Técnico de Viabilidad de Primer Plan de Etapas de Obras de Accesibilidad Municipio de Vega de Valcarce ( León).
Manifiesta la Sra. Alcaldesa que el Municipio de Vega de Valcarce, posee un Plan Integral de Accesibilidad redactado en agosto de 2.007. Dicho Plan establece unos planes de etapas. El primero de estos planes es el que se incorpora con el fin de acceder a la rúbrica de un Convenio entre la Fundación O.N.C.E , el I.N.S.E.R.S.O. y el propio Ayuntamiento de Vega de Valcarce.

La propuesta establecida en dicho Plan Integral de Accesibilidad es la siguiente: 

1. Barreras Arquitectónicas de tipo Urbanístico: Varios viales principales y espacios públicos del núcleo de Vega de Valcarce ( León).-

2. Barreras Arquitectónicas en la Edificación: Varios edificios públicos como el edificio del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, el Polideportivo, y el Albergue de Peregrinos, todos ellos ubicados en la localidad de Vega de Valcarce ( León).
3. Barreras en el transporte: Paradas de autobús en Vega de Valcarce y Ambasmestas para su total adaptación con marquesina y todos los dispositivos precisos, y dotación de reserva de aparcamientos adaptados en las proximidades de los edificios públicos del Ayuntamiento y el Consultorio Médico y el Colegio Público en Vega de Valcarce ( León).
Expone Mª Luisa González que la primera Etapa está valorada en un coste total de 411.796’74 €, para la cual se solicitaría una ayuda de 370.617’07 €. El resto del coste lo asumiría el Ayuntamiento.

La Alcaldesa hace alusión al siguiente punto del orden del día , la Liquidación del Presupuesto 2.007, con Remanente de Tesorería Negativo.

A la vista de las cifras, y de la imposibilidad de obtener consignación presupuestaria para hacer frente a la que sería la aportación municipal, el Pleno del Ayuntamiento previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de los siete miembros que legalmente lo componen ACUERDA: 

PRIMERO.- No adherirse al Convenio de Colaboración entre el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Fundación ONCE  para desarrollar el Programa de Accesibilidad Global. Todo ello debido a la imposibilidad de dotar el Presupuesto del Ejercicio 2008 de consignación presupuestaria en las partidas correspondientes para hacer frente al pago de la aportación municipal.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo al Servicio de Prestaciones Técnicas del IMSERSO , con sede en la Avda. de la Ilustración s/n vuelta a C/ Ginzo de Limia, 58 de Madrid (28.029), de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.
ASUNTO NÚMERO DOCE.-  DACIÓN DE CUENTA DE LA LIQUIDACIÓN CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2.007.-

La Sra. Alcaldesa da cuenta del Decreto de Alcaldía de fecha 14 de abril de 2007, en virtud del cual se aprueba la Liquidación del Presupuesto del Ejercicio 2007, y da lectura del mismo: 

DECRETO DE ALCALDÍA

APROBACIÓN LIQUIDACIÓN PRESUPUESTO 2.007

Vistos los documentos justificativos de la liquidación del Presupuesto de 2007, emitidos conforme a lo previsto en el art. 191 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y en el artículo 90 del Decreto 500/1990.

Visto el informe de Secretaría e Intervención de fecha 4 de abril de 2.008.

De conformidad con el art. 191.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y con el art. 90.1 del Real Decreto 500/1990, sobre materia presupuestaria.

RESUELVO

PRIMERO.- Aprobar la liquidación del Presupuesto General de 2.007, de este Ayuntamiento cuyas determinaciones globales son las siguientes:

1.- Derechos Pendientes de Cobro: 161.127’71 €
2.- Obligaciones Pendientes de Pago : 310.773’02 €

3.- Fondos líquidos : 99.373’86 €.
4.- Resultado Presupuestario: -20.066’54 €
5.- Remanente de Tesorería Total : - 50.271’45 €
6.- Remanente de Tesorería para Gastos Generales : -50.271’45 €.

SEGUNDO: Dar cuenta al Pleno de la Corporación en la primera sesión que celebre y obrar en consecuencia, con lo previsto en el art. 191.3 del RD legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales locales.

TERCERO: Que se remita copia de la liquidación que se aprueba a la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León y a la Administración General del Estado ( Delegación de Hacienda).

CUARTO: Una copia de esta liquidación se adjuntará a la Cuenta General del Presupuesto  ( artículo 209 del TRLHL).

El Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de los siete miembros que legalmente lo componen, ACUERDA: 

PRIMERO.- Tomar conocimiento de la Liquidación del Presupuesto del Ejercicio 2007 y aprobar el citado documento.
ASUNTO NÚMERO TRECE.- OTROS ASUNTOS.
13.1- Visto el escrito recibido en el Registro Municipal de 13 de marzo de 2.008 nº 106 para la posible incorporación a la Asociación de Municipios Afectados con instalaciones de Energías Renovables ( parques eólicos, fotovoltaicas,etc).
Manifiestan los Señores concejales que a la vista de que el Ayuntamiento de Vega de Valcarce no cuenta  con parques eólicos hasta la fecha , sería conveniente adherirse a esta Asociación en el momento en que se cuente con alguno en el Término Municipal.
El Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de los siete miembros que legalmente lo componen, ACUERDAN: 

PRIMERO.- No adherirse a la Asociación de Municipios Afectados con instalaciones de Energías Renovables hasta que no se cuente con alguna instalación de este tipo ( Parques Eólicos, etc).

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Asociación de Municipios Afectados con instalaciones de Energías Renovables con sede en la C/ Dulcinea nº 47  1º B , 28.020- Madrid-, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.

13.2- LICENCIAS DE AUTOTAXI: 
Expone la Sra. Alcaldesa la cuestión suscitada respecto a las licencias de autotaxi en el Municipio de Vega de Valcarce. Personado en las dependencias municipales D. Miguel A. Cerezales Fernández, vecino de esta localidad, interesado en adquirir una de las plazas de autotaxi se le informa de que en este momento la mayor parte de los titulares de dichas licencias no han informado al Ayuntamiento en qué situación están ( algunos jubilados, otros no la utilizan,…). Notificado un acuerdo de la Junta de Gobierno Local del pasado año 2.007 a los titulares de las licencias de autotaxi en donde se pedía se pasasen por el Ayuntamiento para aclarar su situación respecto a la titularidad de las mismas, ninguno de ellos se personó en las oficinas locales del Ayuntamiento.

Consultado el tema con la Sección de Transporte de la Junta de Castilla y León, ésta nos remite al Ayuntamiento de Ponferrada. 
La Secretaria del Ayuntamiento se persona en las dependencias del Ayuntamiento de Ponferrada y realiza las consultas pertinentes. Nos facilitan el modelo de instancia que allí utilizan y nos indican la documentación que deberíamos pedir a los interesados en solicitar la licencia de autotaxi en el municipio.

Nos informan que para los casos de transmisión de la licencia municipal, es necesario que el que la adquiere tenga la condición de asalariado durante 6 meses y esté dado de alta en la Seguridad Social como conductor de taxi.

Exponen los Sres. Concejales que el Ayuntamiento no posee una Ordenanza Reguladora de este servicio y es notorio que lo dispuesto en la Ordenanza del Ayuntamiento de Ponferrada es una trasposición casi literal de la Ley de Transportes vigente en la Comunidad Autónoma de Castilla y León y por tanto con muchos requisitos que los solicitantes de este Ayuntamiento no podrían cumplir.

Previo debate y deliberación del asunto, el Pleno del Ayuntamiento por unanimidad de los siete miembros que de derecho lo componen, ACUERDAN: 

PRIMERO.- Que por Secretaría se redacte una Ordenanza Reguladora del Servicio de Autotaxi para el Municipio de Vega de Valcarce, de conformidad con la legislación vigente.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a los titulares de las licencias para que se personen en el Ayuntamiento y aclararen cuál es su situación actual. De no hacerlo así la Corporación se verá obligada a declararlas vacantes, porque el servicio de taxi es escaso y la demanda por parte de otros interesados es notoria.
TERCERO.- Notificar el presente acuerdo a D. Miguel A. Cerezales Fernández, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre.

13.3.- REDUCCIÓN GASTOS GENERALES: 
Vistas las facturas de suscripción al Boletín Oficial del Estado y al Boletín Oficial de la Comunidad Autónoma de Castilla y León en soporte papel, indica la Sra. Alcaldesa las cantidades pagadas : 

· Suscripción al BOE: 233’43 € al año.

· Suscripción al BOCYL:  202’18 € al año.

A la vista de los resultados de la Liquidación del Presupuesto del Ejercicio 2.007, se propone por la Alcaldesa la eliminación de estas suscripciones puesto que tanto la Secretaria como el resto del personal del Ayuntamiento lo consultan vía internet a diario.

Por unanimidad de los siete miembros que legalmente componen el Pleno del Ayuntamiento , se ACUERDA: 

PRIMERO.- Suprimir la suscripción al B.O.E y al B.O.C.Y.L a partir de la fecha actual, con el fin de reducir gastos generales del Ayuntamiento de Vega de Valcarce.
SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a ambas instituciones de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento administrativo común.

13.4.- Da cuenta la Sra. Alcaldesa del escrito recibido con fecha de entrada en el Registro Municipal de 16 de abril de 2.008 nº 189, en virtud del cual se comunica a este Ayuntamiento que la Excma. Diputación Provincial de León procede a tener en cuenta la petición efectuada por esta Corporación del arreglo de los caminos de acceso a las siguientes localidades: 
· Lindoso, Samprón, Ransinde, La Braña, La Laguna, Sotogayoso, Vega de Valcarce, Villasinde.

13.5.-  DESIGNACIÓN DE REPRESENTANTE MUNICIPAL EN LA MANCOMUNIDAD DE MUNICIPIOS BIERZO OESTE ( LEÓN).-
Da cuenta la Sra. Alcaldesa de la sesión extraordinaria celebrada por el Pleno del Ayuntamiento de Vega de Valcarce el día 4 de julio de 2007. En dicha sesión Organizativa la Alcaldesa Mª Luisa González Santín a efectos de dar cumplimiento a lo dispuesto  en el artículo 38.c)  del Reglamento de Organización , Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, designaba a D. Fidel López Santín como representante de este Municipio para la Mancomunidad de Municipios Bierzo Oeste.
D. Fidel López Santín manifiesta al Pleno la imposibilidad de seguir ostentando este cargo de vocal y Vicepresidente 2º de la Mancomunidad de Municipios Bierzo Oeste, por motivos personales, a la vista de lo cual solicita a la Sra. Alcaldesa revoque la moción presentada por ella misma en la sesión plenaria de 4 de julio de 2007 , en virtud de la cual el Pleno procedió a nombrarle representante de la Mancomunidad.
La Sra. Alcaldesa propone a la vista de lo manifestado por D. Fidel López Santín, revocar su nombramiento como Representante de la Mancomunidad de Municipios Bierzo Oeste, y que se elija por el Ayuntamiento Pleno la persona que ha de sustituirle en su cometido.

Los Señores concejales , previa deliberación y por unanimidad   de los siete miembros presentes, ACUERDAN:

PRIMERO.- Aceptar la dimisión de D. Fidel López Santín como Representante del Ayuntamiento de Vega de Valcarce en la Mancomunidad de Municipios Bierzo Oeste.

SEGUNDO.- Designar como representante del Municipio para la Mancomunidad de Municipios Bierzo Oeste a partir de la fecha actual a Dª Mª Luisa González Santín, y como suplente de ésta en casos de ausencia o enfermedad al teniente alcalde del Ayuntamiento D. Aníbal Fernández García.
TERCERO.- Notificar el presente acuerdo al órgano correspondiente de la Mancomunidad de Municipios Bierzo Oeste, para que tome conocimiento de este acto en la primera sesión que celebre, todo ello para que surta los efectos oportunos.

 ASUNTO NÚMERO CATORCE.- RUEGOS Y PREGUNTAS
Ninguno de los miembros asistentes desea realizar ningún ruego o pregunta.

Y  no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se declaró concluido el acto, cuando son las dieciocho horas y treinta minutos del día de la fecha al comienzo indicada, de todo lo cual como Secretaria, doy fe. Certifico.

    LA ALCALDESA                                                        LA SECRETARIA

Mª Luisa González Santín                                    Sonia López Martínez
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