SESIÓN Nº  3/ 2010                                                                                                                                                                                      

ACTA DE LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE VEGA DE VALCARCE CELEBRADA EL DÍA 24 DE JUNIO DE 2.010.

ALCALDESA:

Mª Luisa González Santín.

CONCEJALES ASISTENTES: 

D. Alfredo Coedo Freijo ( se incorpora en el Asunto Número dos)
D. Fidel López Santín.

D. Carlos Castedo García.

Dª Cristina López Cobo.
Dª María Rodríguez Fernández.

CONCEJALES AUSENTES:

D. Aníbal Fernández García.

SECRETARIA:

Dª Sonia López Martínez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, siendo las once horas del día 24 de junio de dos mil diez, se reúnen los Concejales que arriba se indican, componentes de este Ayuntamiento Pleno.

Se reúnen al objeto de celebrar sesión ordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª Luisa González Santín, actuando como Secretaria, la que lo es de la corporación, Dª Sonia López Martínez.

Existiendo quórum suficiente para la válida constitución del Pleno, de conformidad con lo dispuesto en el art. 90 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sra. Alcaldesa declaró abierta la sesión pasándose al debate de los asuntos incluidos en el 

ORDEN DEL DÍA
ASUNTO NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
Dada cuenta del borrador del acta de la sesión anterior de fecha 17 de marzo de 2.010, por 5 votos a favor, se procede a su aprobación sin modificaciones ni reparos.
ASUNTO NÚMERO DOS.- DELEGACIÓN DE APROBACIÓN DE PROYECTO DE OBRA “CONSTRUCCIÓN DE ACERAS EN LAS TRAVESÍAS DE VEGA DE VALCARCE Y AMBASMESTAS” INCLUIDA EN EL PLAN ESPECIAL MUNICIPIOS 2010.
VISTO que por el Pleno de la Excma. Diputación de León en sesión celebrada el día 26 de mayo de 2.010 se acordó conceder a este Ayuntamiento la subvención para la ejecución de la obra “Construcción de Aceras en las Travesías de Vega de Valcarce y Ambasmestas” nº 169, con cargo al Plan Especial de Municipios 2.010. Se concede conforme al siguiente reparto de financiación: 

· Aportación Diputación: 24.000 €

· Aportación Ayuntamiento: 6.000 €

· TOTAL: 30.000 €.

La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta al resto de miembros de la Corporación del encargo de dicho Proyecto a D. Francisco José Vizcaíno Fernández. La redacción del mismo ha de estar finalizada antes del 30 de septiembre de 2.010.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de seis votos a favor de los seis que están presentes en el Pleno, se ACUERDA: 

PRIMERO.- Delegar la aprobación del Proyecto de la obra “Construcción de Aceras en las Travesías de Vega de Valcarce y Ambasmestas” incluida en el Plan  Especial Municipios 2.010 de la Exma. Diputación de León, en la Junta de Gobierno Local, así como el resto de trámites de adjudicación de la misma.
ASUNTO NÚMERO TRES.- ADJUDICACIÓN OBRA “SANEAMIENTO EN SAN JULIÁN” INCLUIDA EN EL FONDO DE COOPERACIÓN  LOCAL PARA 2.010.
Visto el Decreto de la Sra. Presidenta de la Excma. Diputación de León de fecha 29/04/2010, en el que se adoptó el acuerdo de delegación en el Ayuntamiento de Vega de Valcarce de la ejecución de la obra “Saneamiento en San Julián”, incluida en el Fondo de Cooperación Local para 2.010 nº107.
VISTO que en la notificación de dicha delegación de obra se solicita la remisión a Diputación  antes del día 1 de septiembre de un ejemplar de documento técnico, visado por el colegio oficial correspondiente, debiendo figurar en el mismo el 18% de IVA, así como certificación en la que se garantice la viabilidad urbanística de la obra que se va a ejecutar.

Previo debate y deliberación del asunto por unanimidad de seis votos a favor, los miembros del Pleno presentes ACUERDAN: 

PRIMERO.-  Notificar a la Excma. Diputación de León que el Proyecto Técnico de dicha obra debidamente aprobado en Pleno en sesión de 17 de marzo de 2.010, se remitió a ese organismo con fecha 30 de marzo de 2.010 y en el mismo ya se contemplaba el 18 % de IVA. Igualmente se remitió Certificación de viabilidad urbanística.
SEGUNDO.- Solicitar a diferentes empresas la  realización de la obra “Saneamiento en San Julián”, a fin de que participen mediante la presentación de ofertas en el plazo de veinte días hábiles a contar desde la notificación efectiva del presente acuerdo, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

TERCERO.- Una vez recibidas las ofertas de las empresas participantes, la adjudicación de la obra indicada se realizará por la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Vega de Valcarce.-
ASUNTO NÚMERO CUATRO.- MOCIÓN LEY DE LA COMARCA DE EL BIERZO.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta del escrito remitido por el Consejo Comarcal del Bierzo, con fecha de salida de 13 de mayo de 2.010 nº 1399 en el que se solicita apoyo para la Creación de una Comisión No permanente en las Cortes de Castilla y León que trabaje en la elaboración de la mejor propuesta posible de desarrollo para la Ley para la Comarca del Bierzo aprobada el 14 de marzo de 1991.
PROPUESTA DE MOCIÓN: 

1.- El Pleno del Ayuntamiento ( seis votos a favor) de Vega de Valcarce expresa su apoyo a la creación, con carácter previo a la entrada en el Parlamento autonómico del Anteproyecto de Ley sobre modificación de la Ley de la Comarca, de una Comisión No Permanente en las Cortes de Castilla y León que facilite la elaboración de un texto de consenso y garantice un canal de participación real en la elaboración de la modificación de esta Ley al Consejo Comarcal , a partidos políticos con representación en la comarca del Bierzo y sin representación parlamentaria, a representantes de las fuerzas sociales y sindicales de la comarca, a expertos juristas en la elaboración o estudio de leyes sobre entidades de ámbito comarcal y a representantes de instituciones comarcales de otras Comunidades Autónomas.
2.- El Pleno del Ayuntamiento de Vega de Valcarce (seis votos a favor) solicita a los grupos parlamentarios de las Cortes de Castilla y León: 

· La aprobación de las enmiendas presentadas al Proyecto de Ley contra la violencia de género y al Proyecto de Ley de servicios sociales y atención a la Dependencia que permitirían al Consejo Comarcal de El Bierzo, recibir competencias en materia de servicios sociales, sin necesidad de tener que esperar la modificación de la actual Ley 1/91, de 14 de marzo, por la que se crea y regula la comarca de El Bierzo.
· La aprobación, en el plazo más breve posible, y en todo caso antes de que finalice el actual periodo de sesiones, de la Proposición no de Ley, fruto de la Moción aprobada por unanimidad en el Pleno del Consejo Comarcal, que permitiría al Consejo Comarcal de El Bierzo recibir competencias en relación con las actividades sujetas a licencia ambiental que se quieran implantar en los polígonos industriales de la comarca, sin necesidad de esperar a la modificación de la Ley 1/91 de 14 de marzo.

3.- El Pleno del Ayuntamiento de Vega de Valcarce acuerda enviar copia de esta Moción a la Junta de Castilla y León y a cada uno de los grupos Parlamentarios con representación en las Cortes de Castilla y León (Grupo Popular, Grupo Socialista y Grupo Mixto).

ASUNTO NÚMERO CINCO.- MOCIONES VARIAS DEL GRUPO SOCIALISTA.
1º.-ENMIENDA DE SUSTITUCIÓN A LA MOCIÓN PRESENTADA POR EL P.P. INSTANDO AL GOBIERNO A LA REMISIÓN DE UNA NUEVA LEY DE FINANCIACIÓN LOCAL Y EL PROYECTO DE LEY BÁSICA DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN LOCAL.
Evidentemente, el esfuerzo que se solicita a la Administración Central, no tendría ningún sentido si no fuera acompañado por un esfuerzo similar por parte de la Administración Autonómica, que hasta ahora todavía no ha dado un solo paso en relación con el establecimiento por Ley de un marco estable de financiación de las Corporaciones Locales de Castilla y León, cuando es precisamente esta Administración la titular del mayor número y las más importantes competencias que vienen desarrollándose por los Ayuntamientos de Castilla y León de forma impropia, como son la educación, la sanidad, los Servicios Sociales, las Políticas Activas de Empleo, etc.
MOCIÓN.-

Sustituir en el Punto 2º: 

SEGUNDO: Instar a la Junta de Castilla y León para que convoque urgentemente a la Federación Regional de Municipios y Provincias de Castilla y León ( FRMP) para constituir una Mesa de Negociación sobre la financiación de las Entidades Locales de Castilla y León con cargo a los ingresos de la Comunidad y sobre la cooperación económica local de la Junta de Castilla y León.
En desarrollo del Estatuto de Autonomía proceda con posterioridad a aquellas negociaciones, y en todo caso a lo largo del presente ejercicio, a presentar en las Cortes de Castilla y León el correspondiente Proyecto de Ley de Financiación y Cooperación Económica Local de Castilla y León que, como mínimo, debe incorporar el modelo de participación de las Entidades Locales en los ingresos de la Comunidad, como garantía de respeto a la autonomía y a los demás principios estatutarios de las Haciendas Locales, de continuidad de los servicios públicos locales y de estabilidad presupuestaria.

Este modelo de financiación y cooperación económica debe contar con los instrumentos de nivelación adecuados para garantizar la igualdad de toda la ciudadanía de Castilla y León en el acceso a los servicios públicos locales.

Añadir un punto 3º.-

TERCERO.- Dar traslado de este acuerdo al Presidente del Gobierno, al Presidente de la Junta de Castilla y León, a la Vicepresidenta Segunda y Ministra de Economía, al Vicepresidente Tercero y Ministro de Política Territorial, a la Consejera de Hacienda de la Junta de Castilla y León, al Consejero de Interior y Justicia de la Junta de Castilla y León, a los Portavoces Parlamentarios de las Cortes nacionales y de las Cortes de Castilla y León y al Presidente de la Federación Regional de Municipios y Provincias de Castilla y León.

2º.- MOCIÓN QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA.

La Sra. Alcaldesa da lectura íntegra a la moción presentada ante el Pleno.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2.009 y a propuesta del Partido Socialista Obrero Español de Castilla y León, la Junta elaboró un Plan de Empleo extraordinario al que se dedicaron 125 millones de euros, que recibieron todos los Ayuntamientos de la Comunidad, en función de su  población, con la finalidad de contratar trabajadores en paro para que realizaran las obras necesarias para el municipio.

Dicho Plan de Empleo supuso la generación y mantenimiento de más de 6.000 puestos de trabajo en la Región, lo que aportó cierta tranquilidad a la sociedad que observaba el esfuerzo realizado por las fuerzas políticas para luchar contra la situación económica.

En estos momentos, tras siete meses consecutivos en los que Castilla y León tiene el peor índice en la tasa de desempleo, por encima de la media nacional, se hace más necesario que nunca que la Junta de Castilla y León realice un esfuerzo extraordinario que permita actuar contra la situación que viven tantos castellanos y leoneses y que permita la creación de empleo en toda la Comunidad Autónoma.
Por todo ello el Grupo Socialista del Ayuntamiento de Vega de Valcarce presenta para su aprobación por el Pleno del Ayuntamiento, en virtud del artículo 97.3 del Real Decreto 2.568/1986, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales la siguiente, 

MOCIÓN

1º.- Instar a la Junta de Castilla y León a que elabore, con la mayor urgencia, un Plan Extraordinario de Empleo destinado a generar o mantener puestos de trabajo en todos los municipios de Castilla y León.

2º.- La asignación económica de dicho Plan de Empleo se distribuirá entre todos los Municipios de Castilla y León en función del número de habitantes.

Previo debate y deliberación del asunto, por cinco votos a favor y la abstención de D. Carlos Castedo García, se ACUERDA: 

PRIMERO.- La aprobación de ambas mociones y la remisión de las mismas a la Junta de Castilla y León a fin de que surta los efectos oportunos.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- APROBACIÓN ACTUACIONES CORRESPONDIENTES A PROYECTO DE REALIZACIÓN DE PLANTACIONES, CONSTRUCCIÓN DE ÁREA DE DESCANSO, TRAMO ACCESIBLE Y NAVES BOXES PARA CABALLOS EN EL CAMINO DE SANTIAGO.
La Sra. Alcaldesa da cuenta del escrito presentado en el Registro Municipal con fecha de entrada 21 de abril de 2.010 nº 250  a instancia de Dª Elena Blanco Lago ( Asistencia Técnica para ejecución del proyecto de Patrimonio Natural de la Junta de Castilla y León.
En dicho escrito se expone : “Con motivo de la ejecución de las actuaciones correspondientes al Proyecto de realización de plantaciones, construcción de área de descanso, tramo accesible y naves para boxes de caballos en el Camino de Santiago de la Provincia de León, la Junta de Castilla y León a través de la Fundación Patrimonio Natural de Castilla y León, solicita: Aprobación de las actuaciones en sesión plenaria del Ayuntamiento y exención tributaria del impuesto de licencia de obras.
Vistos los Planos anexos a la solicitud y las especies arbóreas a plantar.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno del Ayuntamiento, SE ACUERDA: 

PRIMERO.- Autorizar el permiso solicitado por Patrimonio Natural de la Junta de Castilla y León para la realización de plantaciones, construcción de área de descanso, tramo accesible y naves para boxes de caballos en el Camino de Santiago en la provincia de León, así como declarar la exención tributaria del impuesto de licencia de obras, en virtud de lo dispuesto en el Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Junta de Castilla y León de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- SOLICITUD DE LA EMPRESA GONZÁLEZ SE LA RIVA.
La Sra. Alcaldesa da lectura al escrito presentado en el Registro Municipal con fecha 24/03/2010 nº 168 a instancia de Dª Pilar Mercedes de la Riva Iglesias, actuando en nombre y representación de la empresa GONZÁLEZ Y DE LA RIVA, S.L.
En dicho escrito se expone: Que esta empresa está interesada en prestar Servicio de Taxi en el Municipio de Vega de Valcarce, que Vd. dignamente preside, con el fin de ampliar los servicios que ya desde hace más de 50 años realiza en ese Municipio y limítrofes mediante las concesiones de Servicio Público Permanente y de uso general de transporte de viajeros VAC-100 Ponferrada- Becerreá y AECL-037 CORRALES- VEGA DE VALCARCE y Otros.

La Sra. Alcaldesa da cuenta al resto de miembros que este asunto ya había sido llevado a Junta de Gobierno Local de fecha 26 de marzo de 2.010 y se acordó dar traslado al Pleno del Ayuntamiento a fin de proceder a iniciar expediente de concurso para licitación de dos plazas de taxi para el Municipio de Vega de Valcarce.

La Sra. Alcaldesa abre el debate del asunto y pide la palabra D. Carlos Castedo García que opina que las plazas de taxi  deberían estar en posesión de vecinos del Término Municipal y esto debería ser recogido como una condición en las bases del concurso de las plazas.

El resto de  miembros del Pleno considera que no existen necesidades en el servicio para ofertar una nueva plaza de taxi, puesto que existe un número adecuado de auto taxis para el número de habitantes demandantes en el T.M. de Vega de Valcarce.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno, SE ACUERDA:
PRIMERO.- No ofertar ninguna plaza de auto- taxi en el Término Municipal de Vega de Valcarce, debido a que se consideran satisfactoriamente cubiertas las necesidades del servicio hasta la fecha.

SEGUNDO.- Debatir dicho asunto en el próximo pleno ordinario y comprobar de nuevo si las necesidades de los usuarios de taxi en el Término Municipal siguen cubiertas. 
TERCERO.- Notificar el presente acuerdo a la interesada de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.
ASUNTO NÚMERO OCHO.- DACIÓN DE CUENTA LIQUIDACIÓN 2.009.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta del Decreto de Alcaldía por el que se aprueba la Liquidación del Presupuesto del ejercicio 2.009 y se da así cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 191.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley de Haciendas Locales.

DECRETO DE ALCALDÍA

APROBACIÓN LIQUIDACIÓN PRESUPUESTO 2.009

Vistos los documentos justificativos de la liquidación del Presupuesto de 2009, emitidos conforme a lo previsto en el art. 191 del Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y en el artículo 90 del Decreto 500/1990.

Visto el informe de Secretaría e Intervención de fecha 3 de marzo de 2.010 y 6 de abril de 2.010.
De conformidad con el art. 191.3 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y con el art. 90.1 del Real Decreto 500/1990, sobre materia presupuestaria.

RESUELVO

PRIMERO.- Aprobar la liquidación del Presupuesto General de 2.009 de este Ayuntamiento cuyas determinaciones globales son las siguientes:

1.- Derechos Pendientes de Cobro: 201.410’66 €
2.- Obligaciones Pendientes de Pago : 498.709’90 €.

3.- Fondos líquidos : 138.464’25 €
4.- Resultado Presupuestario: -10.734’34 €
5.- Remanente de Tesorería Total : - 158.834’99 €.

6.- Remanente de Tesorería para Gastos Generales: -158.834’99 €

SEGUNDO: Dar cuenta al Pleno de la Corporación en la primera sesión que celebre y obrar en consecuencia, con lo previsto en el art. 191.3 del RD legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de Haciendas Locales locales.

TERCERO: Que se remita copia de la liquidación que se aprueba a la Delegación Territorial de la Junta de Castilla y León y a la Administración General del Estado ( Delegación de Hacienda).

CUARTO: Una copia de esta liquidación se adjuntará a la Cuenta General del Presupuesto  ( artículo 209 del TRLHL).
ASUNTO NÚMERO NUEVE.- INICIO DE EXPEDIENTE DE VERIFICACIÓN DE TÉRMINOS MUNICIPALES DE  VEGA DE VALCARCE Y PIEDRAFITA DO CEBREIRO.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta concede la palabra a D. Ángel Gallardo Alba ( presente en el Salón de Plenos desde el asunto número ocho), Presidente de la Junta Vecinal de El Castro- Laballós para explicar la problemática surgida en su localidad.
Toma la palabra D. Àngel Gallardo Alba para indicar que es necesario iniciar por parte del Ayuntamiento de Vega de Valcarce un expediente de verificación de los Términos Municipales de Vega de Valcarce y Piedrafita do Cebreiro. 

Vecinos del Municipio de Piedrafita do Cebreiro están llevando a cabo cortas de árboles en territorio de la localidad de El Castro argumentando que dichos terrenos son de su propiedad.

El Presidente de la Junta Vecinal de El Castro- Laballós deja constancia de toda la documentación que posee acerca de dicho tema y de su empeño en demostrar que esos terrenos son del Término Municipal de Vega de Valcarce.
Pide la palabra D. Carlos Castedo para solicitar que se realice el deslinde de todo el Término Municipal

Previo debate y deliberación del asunto, los seis miembros del Pleno presentes de los siete que legalmente lo componen, por unanimidad de votos a favor, ACUERDAN: 

PRIMERO.- Iniciar el expediente de verificación de Términos Municipales entre Vega de Valcarce ( León) y Piedrafita do Cebreiro ( Lugo), a fin de delimitar con exactitud los límites de ambos municipios.
SEGUNDO.- Facultar a Dª Mª Luisa González Santín, Alcaldesa- Presidenta del Ayuntamiento a la firma de cuantos trámites y actos se deriven del expediente de referencia, dando cuenta al Pleno de todos ellos en sesiones posteriores.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- RECONOCIMIENTO DE PRIMER TRIENIO A LA SECRETARIA- INTERVENTORA DE LA CORPORACIÓN.

La Sra. Alcaldesa da cuenta de la solicitud de Dª Sonia López Martínez, con D.N.I. Nº 44.431.704-M, Funcionaria con habilitación de carácter estatal y Secretaria- Interventora de esta Corporación desde el 12 de marzo de 2.007.

CONSIDERANDO  que dicha funcionaria se encuentra prestando servicios efectivos en este Ayuntamiento de Vega de Valcarce desde la fecha indicada y ya ha pasado el periodo de tres años, de conformidad con la legislación aplicable .

— Los artículos 22, 23, 71, Disposición Adicional Segunda y Disposición Transitoria Séptima de la Ley 7/2007, de 12 de abril, del Estatuto Básico del Empleado Público.
— Artículos 26.4 y 76 Ley 7/2005, de 24 de mayo, de la Función Pública de Castilla y León.

— Artículo 21.1.h) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de Bases de Régimen Local.

— Artículos 13.1 de la Ley 30/1984, de 2 de agosto de Medidas para la Reforma de la Función Pública.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de 6 votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno, ACUERDAN: 
PRIMERO.- Reconocer a favor de Dª Sonia López Martínez, con D.N.I. Nº 44.431.704-M, nº de Registro de Personal en el Ministerio de Administraciones Públicas ___________ Grupo: A1 Escala : Secretaría Intervención . 
	Nº de
trienio
	Puesto de trabajo
	Grupo
	Fecha de reconocimiento
	Desde
	Hasta
	Mes de efectos económicos

	1
	Secretaría -
Intervención
	A1
	12 de marzo de 2.010
	12/03/07
	12/03/10
	Abril 2010


TERCERO. – Notificar a la interesada la presente resolución de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento administrativo Común.
ASUNTO NÚMERO ONCE.- DACIÓN DE CUENTA DECRETOS DE ALCALDÍA.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta de los Decretos de Alcaldía dictados desde la celebración del último Pleno: 
1. Decreto de Alcaldía de 18 de mayo de 2.010 de paralización de obra de Instalación de Grúa de Grandes dimensiones sin contar con la preceptiva licencia de obras municipal.
2. Decreto de Alcaldía de solicitud de subvenciones del Camino de Santiago de 2.010: bancos y contenedores pequeños de basura con ruedas a lo largo de los distintos pueblos del Camino de Santiago.

3. Decreto de Alcaldía de inicio de expediente de Licencia Ambiental de D. Manuel Fernández Rodríguez para Venta al por menor de productos alimenticios. 
4. Decreto de Alcaldía de expediente de Licencia Ambiental de Dª Miriam Cerrato Márquez para actividad de Albergue de Peregrinos en la localidad de Las Herrerías.

ASUNTO NÚMERO DOCE.- OTROS ASUNTOS.
1º.- DECLARACIÓN DE OFICIO DE ALTA EN EL CATASTRO DE BIENES INMUEBLES.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta de la problemática surgida alrededor de diversos inmuebles del Término Municipal de Vega de Valcarce que no están dados de alta en la Gerencia Territorial del Catastro y consecuentemente no satisfacen Impuesto de Bienes Inmuebles Municipal.
Determinados vecinos han solicitado el recibo del IBI  en las dependencias municipales para realizar diversos trámites con otras Administraciones, informándose al respecto que dicho recibo no puede expedirse sino tienen dado de alta su inmueble en la Gerencia Territorial del Catastro, y así poder satisfacer el Impuesto de Bienes Inmuebles.

Consultado el tema con la Gerencia Territorial del Catastro de León nos comunican que el propio Ayuntamiento de oficio puede solicitar el alta o la revisión en el Catastro de determinados bienes inmuebles.

CONSIDERANDO todo lo anteriormente expuesto, previa deliberación y debate del asunto, por unanimidad de 6 votos a favor y ninguno en contra de los 6 miembros presentes en el Pleno, SE ACUERDA: 

PRIMERO.- Solicitar a la Gerencia Territorial del Catastro de León el alta de los bienes inmuebles de las personas que a continuación se citan en las localidades de referencia. Se solicita también la revisión catastral del resto de localidades del Término Municipal para actualizar la ponencia de valores:

1. Manuel Fernández Rodríguez: Mesón- Bar y Albergue de Peregrinos en la localidad de Vega de Valcarce ( Antigua Nacional VI s/n, Paraje Ambascasas).

2. José Manuel Lolo López: vivienda unifamiliar en la C/ Ctra. de Barjas s/n de la localidad de Vega de Valcarce.

3. Fidel Ramón Pérez: vivienda unifamiliar en la Antigua Nacional VI de la localidad de Ruitelán.

4. Miguel González Álvarez y Beatriz Vecín Coedo: vivienda unifamiliar y Mesón en la localidad de Vega de Valcarce ( Antigua Nacional VI )
5. Mercedes Pardo Fuentes: vivienda unifamiliar en la Ctra. Antigua Nacional VI s/n de la localidad de Vega de Valcarce.

6. Mª Estrella Sampedro: vivienda unifamiliar en la localidad de Las Herrerías, C/ Camino de Santiago.
7. Miriam Cerrato Márquez: Vivienda unifamiliar y Albergue de Peregrinos en la C/ La Iglesia nº 8 de la localidad de Las Herrerías.

8. Marcel Christian Behrens: Albergue de Peregrinos s/n de la localidad de La Faba.

9. Marcial González Díaz: vivienda unifamiliar en la C/ Campo nº 24 de la localidad de Villasinde ( está catastrado como suelo sin edificar: Ref. Catastral: 7838324PH6273N0001WI)
10. La localidad  de San Pedro Nogal ( Barrio de La Faba) al completo. Ninguno de los inmuebles de dicha localidad está dada de alta en el Catastro. 
SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Gerencia Territorial del Catastro de León, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común.

2º.- INICIO DE EXPEDIENTE DE ANULACIÓN DE PARTIDAS CONTABILIZADAS DE EJERCICIOS CERRADOS DE INGRESOS Y GASTOS.

La Sra. Alcaldesa da cuenta al resto de miembros de un número importante de partidas de ingresos y gastos de Presupuestos de ejercicios cerrados que deberían declararse prescritos según la normativa vigente en la materia.

Dichas partidas se contabilizan año tras año en la Liquidación del Presupuesto y esto da lugar a resultados irreales que han de actualizarse.

El resto de miembros de la Corporación manifiesta su conformidad al respecto. 

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de seis votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno, SE ACUERDA: 
PRIMERO. Incoar el procedimiento para la declaración de prescripción de la deudas tributarias ( obligaciones e ingresos) de ejercicios cerrados que proceda.
SEGUNDO. Que por la Secretaría/Intervención se emita informe-propuesta de Resolución para verificar el cumplimiento de los plazos para poder declarar la prescripción de las deudas tributarias.
TERCERO.- Facultar a la Sra. Alcaldesa- Presidenta para la firma de cuantos documentos deriven de la tramitación del expediente.

3º.- DACIÓN DE CUENTA DEPURADORAS.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta Dª Mª Luisa González  Santín da cuenta al resto de miembros de la Corporación de la Colaboración de la Fundación Ciudad de la Energía y Confederación Hidrográfica Miño- Sil con el Ayuntamiento de Vega de Valcarce en el estudio para la instalación de nuevas depuradoras en las localidades por las que pasa el Camino de Santiago.
Todavía no se conoce con exactitud el número de depuradoras nuevas que se llevarán a cabo, pero se trata de un proyecto ambicioso de imperiosa necesidad para este Municipio.

Hoy las empresas que han sido invitadas al proceso visitan : La Faba, Ambasmestas, La Laguna, Ruitelán y Las Herrerías.

4º.- INDEMNIZACIÓN CONCEJALES.
VISTO el Real Decreto Ley 8/2010, de 20 de mayo, por el que se aprueban determinadas medidas para la reducción del déficit público, la Sra. Alcaldesa- Presidenta comunica a los concejales presentes que las indemnizaciones por asistencia Plenos y Juntas de Gobierno se rebajará en un cinco por ciento a partir del día de la fecha del presente Pleno.

ASUNTO NÚMERO TRECE.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

La Sra. Alcaldesa abre el turno para que los concejales efectúen sus ruegos y preguntas.

No hay ruegos y preguntas.

Y  no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se declaró concluido el acto, cuando son las once horas y cincuenta minutos del día de la fecha al comienzo indicada, de todo lo cual como Secretaria, doy fe. Certifico.

    LA ALCALDESA                                                     LA SECRETARIA

Mª Luisa González Santín                                    Sonia López Martínez
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