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BANDO

Mª Luisa González Santín, Alcaldesa- Presidenta del Ilmo. Ayuntamiento de Vega de Valcarce ( León).-

HACE SABER

De tiempo atrás asistimos a una proliferación de perros conocidos como “potencialmente peligrosos”. La presencia de estos animales en nuestras calles, causa cierta inquietud social, incluso en temor de las personas que por las calles pasean y notan la cercanía de estos animales. Esto unido al incremento de accidentes y ataques de los que estos animales son protagonistas, obligaron a las distintas administraciones a elaborar y publicar, normativas que estableciesen el régimen jurídico de su tenencia.

El Gobierno de la Nación dictó el R.D. 287/2002, sobre el régimen jurídico de la Tenencia de animales potencialmente peligrosos, que establece el marco adecuado para armonizar el derecho de los particulares de posesión de este tipo de animales y el de la ciudadanía en general, a la tranquilidad y seguridad pública.

Desde el Ayuntamiento de Vega de Valcarce se os recuerda : 

· La PROHIBICIÓN de TENER LOS PERROS SUELTOS POR LA CALLE POR LOS PROBLEMAS QUE PUEDEN CAUSAR A LOS VIANDANTES Y PEREGRINOS QUE REALIZAN EL CAMINO DE SANTIAGO.

· PROHIBICIÓN DE BAÑAR LOS PERROS EN LA PLAYA FLUVIAL DE VEGA DE VALCARCE DEBIDO A LAS NUMEROSAS QUEJAS QUE SE HAN RECIBIDO EN LAS DEPENDENCIAS MUNICIPALES.

Gracias a todos por vuestra colaboración.

Vega de Valcarce , Julio de 2.008.

