SESIÓN Nº  5/ 2009

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE VEGA DE VALCARCE CELEBRADA EL DÍA 18 DE DICIEMBRE DE 2.009.

ALCALDESA:

Mª Luisa González Santín.

CONCEJALES ASISTENTES: 

D. Alfredo Coedo Freijo.

D. Aníbal Fernández García.

D. Fidel López Santín.

D. Carlos Castedo García.

CONCEJALES AUSENTES:

Dª María Rodríguez Fernández.
SECRETARIA:

Dª Sonia López Martínez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, siendo las diecisiete horas y treinta minutos del día 18 de diciembre de dos mil nueve, se reúnen los Concejales que arriba se indican, componentes de este Ayuntamiento Pleno.

Se reúnen al objeto de celebrar sesión ordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª Luisa González Santín, actuando como Secretaria, la que lo es de la corporación, Dª Sonia López Martínez.

Existiendo quórum suficiente para la válida constitución del Pleno, de conformidad con lo dispuesto en el art. 90 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sra. Alcaldesa declaró abierta la sesión pasándose al debate de los asuntos incluidos en el 

ORDEN DEL DÍA
ASUNTO NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
Dada cuenta del borrador del acta de la sesión anterior de fecha 1 de octubre de 2009, por 5 votos a favor y una abstención de Dª Cristina López Cobo, que no asistió a dicha sesión, se procede a su aprobación sin modificaciones de reparos.

ASUNTO NÚMERO DOS.- APROBACIÓN INCLUSIÓN OBRAS FONDO ESTATAL PARA EL EMPLEO Y LA SOSTENIBILIDAD LOCAL.
Da cuenta la Sra. Alcaldesa- Presidenta de la Resolución de 2 de noviembre de 2.009, de la Secretaría de Estado de Cooperación Territorial, por la que se aprueba el modelo para la presentación de solicitudes y las condiciones para la tramitación de los recursos librados con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local, creado por el Real Decreto Ley 13/2009, de 26 de octubre.
Se da lectura por la Secretaria de la Corporación de las obras, equipamientos y otras inversiones susceptibles de obtener recursos con cargo al Fondo Estatal para el Empleo y la Sostenibilidad Local.

La Sra. Alcaldesa- Presidenta emplaza al resto de miembros del Pleno a fin de que ofrezcan posibles ideas y alternativas para la inclusión de obras u otras inversiones con cargo al Fondo Estatal citado.

La Secretaria advierte que el plazo máximo para la solicitud es el 3 de febrero de 2.010.

ASUNTO NÚMERO TRES.- MOCIÓN RELATIVA A LA SITUACIÓN DE LA MINERÍA DEL CARBÓN.

Dª Mª Luisa  González Santín, Alcaldesa- Presidenta del Ayuntamiento de  Vega de Valcarce, en nombre y representación del Grupo Socialista, y al amparo de lo establecido en el artículo 97.3 del Real Decreto 2568/1986, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, formula la siguiente MOCIÓN,  para su debate y votación en el Pleno del Ayuntamiento de Vega de Valcarce.

ANTECEDENTES DE HECHO

El presidente nacional del Partido Popular, Mariano Rajoy, ha manifestado públicamente en el Congreso de los Diputados, su postura en contra de los incentivos al carbón autóctono, opinión ya manifestada antes por el máximo responsable nacional de Economía del PP, Cristóbal Montoro.
Sin las ayudas que contempla el vigente Plan del Carbón 2006-2012 aprobado por el Gobierno de España, y sin incentivos al uso del carbón autóctono, como el leonés, por parte de las térmicas, la minería en nuestra provincia tendría firmada su sentencia de muerte.
Se calcula que el sector minero emplea en la provincia de León entorno a 2.000 personas directamente y genera actividad económica para más de 6.000 familias.

Además, la economía provincial depende aún en gran medida del sector minero: se estima que en un 14%, según un estudio reciente de la Patronal minera, Carbunión. Esto significa que el cierre de las cuencas, además de un varapalo para comarcas como El Bierzo y Laciana, haría caer de golpe el 14% de la riqueza que se genera en León, unos 400 millones de euros al año.

La irresponsable postura presentada por Mariano Rajoy en sede parlamentaria a nivel nacional pone en riesgo todo lo antedicho y entra en contradicción con los argumentos de otros responsables del PP a nivel autonómico y provincial, que abogaban públicamente por lo que ya entonces negociaba el Ministerio de Industria: buscar la fórmula de compensación económica para promover que el carbón local sea consumido en las térmicas.

Esta misma petición es defendida por el PP de León, presidido por Isabel Carrasco, en una moción que presentaron en la Diputación de León y en todos los ayuntamientos de la provincia, curiosamente exigiendo al Gobierno el incentivo para el consumo del carbón autóctono.

Por lo expuesto, se formula la siguiente PROPUESTA DE ACUERDO:

1º.- Claro y contundente respaldo del Ayuntamiento de Vega de Valcarce al vigente Plan del Carbón y de Reactivación de las Comarcas Mineras (2006-2012).

2º.- Respaldo del Ayuntamiento de Vega de Valcarce ( León) a cualquier tipo de medida que se adopte desde las administraciones públicas para proteger el consumo del carbón autóctono y, en concreto, el procedente de las minas de León.

Los seis miembros presentes del Pleno Municipal votan a favor de la moción planteada por el Grupo Socialista.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.-DETERMINACIÓN FIESTAS LOCALES 2.010.
La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta del escrito  de la Delegación Territorial de León, Oficina Territorial de Trabajo, de la Junta de Castilla y León, por medio del que se solicita certificación relativa al acuerdo del Pleno de este Ayuntamiento  para la determinación de 2 días con carácter de fiestas locales.
Previa deliberación del asunto, los Sres. Concejales miembros del Pleno por unanimidad de votos a favor, ACUERDAN: 

PRIMERO.- Declarar los días 9 y 16 de agosto de 2.010, como Fiestas Locales del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 46 del Real Decreto 2001/1983, de 28 de julio, y por ello tendrán la consideración de inhábiles para el trabajo no retribuido y no recuperables.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Oficina Territorial de Trabajo de León, y a cuantos se consideren interesados, de conformidad con lo dispuesto  en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.
ASUNTO NÚMERO CINCO.- EXPEDIENTE DE MODIFICACIÓN DE CRÉDITOS 1/ 2.009.
«Ante la existencia de gastos que no pueden demorarse hasta el ejercicio siguiente para los que el crédito consignado en el vigente Presupuesto de la Corporación es insuficiente y no ampliable, y dado que cabe efectuar transferencias de créditos de otras partidas del Presupuesto vigente no comprometidas pertenecientes a partidas de gastos de distinto grupo de función que no afectan a bajas y altas de créditos de personal.

Visto el informe de Secretaría de fecha 15 de diciembre de 2.009 sobre la Legislación aplicable y el procedimiento a seguir, vista la Memoria de Alcaldía y el informe de Intervención de fecha 15 de diciembre de 2.009, así como el certificado de disponibilidad de crédito a minorar.

 De conformidad con lo dispuesto en los artículos 177.2 del Real Decreto 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, y 22.2.e) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local, el Pleno, adopta por unanimidad de votos a favor ( 6) el siguiente,
ACUERDO

PRIMERO. Aprobar el expediente de modificación de créditos n.º 1/2009, con la modalidad de transferencia de créditos entre partidas de distinto grupo de función, de acuerdo al siguiente detalle:

Altas en partidas de gastos

	Partida
	Descripción
	Euros

	1-22 
	MATERIAL, SUMINISTROS Y OTROS
	14.000

	
	TOTAL GASTOS
	14.000


Baja en partida de gastos
	Partida
	Descripción
	Euros

	4-21
	REPARACIONES Y MANTENIMIENTO
	12.000

	4-48
	TRANSFERENCIAS A FAMILIAS E INSTITUCIONES SIN ÁNIMO DE LUCRO
	2.000

	
	TOTAL GASTOS
	14.000


SEGUNDO. Exponer este expediente al público mediante anuncio inserto en el tablón de edictos del Ayuntamiento y en el Boletín Oficial de la Provincia de León, por el plazo de quince días, durante los cuales los interesados podrán examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno. El expediente se considerará definitivamente aprobado si durante el citado plazo no se hubiesen presentado reclamaciones; en caso contrario, el Pleno dispondrá de un plazo de un mes para resolverlas.

ASUNTO NÚMERO SEIS.- APROBACIÓN DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DE RECOGIDA DE BASURA EN EL CONSEJO COMARCAL DEL BIERZO.

La Alcaldesa toma la palabra y expone al resto de concejales miembros del Pleno lo hablado en la reunión informativa celebrada en el Consejo Comarcal del Bierzo. La idea fundamental es que todas las mancomunidades de municipios que componen El Bierzo, deleguen sus competencias en materia de recogida de residuos sólidos urbanos, así como los medios técnicos y maquinaria necesaria al Consejo Comarcal y sea éste el ente encargado de llevar a cabo dicha competencia.
Es una idea en principio muy buena, pero habrá que esperar a fraguar unos cimientos sobre los que tejer la estructura básica y comenzar a realizar esta competencia.

Previo debate y deliberación del asunto, los miembros presentes del Pleno se manifiestan a favor de dicha delegación de competencia en el Consejo Comarcal del Bierzo en materia de recogida de basuras, siempre y cuando sea totalmente favorable para los intereses del Municipio de Vega de Valcarce.

ASUNTO NÚMERO SIETE.- SOLICITUD DE SUBVENCIÓN A LA EXCMA. DIPUTACIÓN DE LEÓN PARA LA ELABORACIÓN DE NORMAS URBANÍSTICAS MUNICIPALES.
Toma la palabra la Sra. Alcaldesa- Presidenta, para explicar al resto de concejales miembros de la necesidad del Ayuntamiento de dotarse de unas Normas Urbanísticas Municipales propias. Son muchos los problemas surgidos por la calificación urbanística de los terrenos para su posible edificación. 
Según lo dispuesto en el artículo 117 del Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, el objeto principal de las Normas Urbanísticas Municipales es establecer la ordenación general del término municipal. Otros objetos de las Normas son: 
· Establecer la ordenación detallada del suelo urbano consolidado. 

· Establecer la ordenación detallada en los sectores de suelo urbano no consolidado y suelo urbanizable en los que se considere oportuno habilitar su ejecución directa sin necesidad de planeamiento de desarrollo.
La necesidad de las Normas Urbanísticas es cada vez más acuciante para nuestro Término Municipal debido a la necesidad  de determinar las vías públicas, servicios urbanos, espacios libres públicos, equipamientos públicos y, en su caso, espacios protegidos.
Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor de los seis miembros presentes del Pleno de la Corporación, se ACUERDA: 
PRIMERO.- Solicitar a la Excma. Diputación de León subvención o ayuda económica para elaboración de las Normas Urbanísticas Municipales del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, debido a que éste todavía se rige por las antiguas Normas Subsidiarias Provinciales del año 1991.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Excma. Diputación de León, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 58.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y de Procedimiento Administrativo Común.

ASUNTO NÚMERO OCHO.- DACIÓN DE CUENTA DE DECRETOS DE ALCALDÍA.

La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta del Decreto de Alcaldía dictado con fecha de 15 de diciembre de 2.009, relativo a inicio de expediente de Licencia Ambiental y Autorización de Uso de Suelo Rústico a instancia de D. Luis Núñez Goyanes, en nombre y representación de Gestamp HC Eólicas, S.L., para “Parque Eólico La Frontera y Subestación Eléctrica para producción de energía”.

ASUNTO NÚMERO NUEVE.- OTROS ASUNTOS.

La Sra. Alcaldesa explica al resto de miembros del Pleno del Ayuntamiento las gestiones realizadas para la instalación y correcto funcionamiento de la TDT en el término Municipal.

El próximo 29 de enero se producirá el cese de emisiones analógicas, para dar paso a su uso digital, a la TDT.

Los empadronados en el Municipio de Vega de Valcarce, comprendidos en los pueblos a los que no llega con nitidez la señal: El Castro- Laballós, Las Lamas- San Tirso, Ruitelán, La Braña, Bargelas, La Cernada y La Portela) , se beneficiarán de una subvención de la Junta de Castilla y León para la adaptación del TDT por satélite, consistente en el abono de la cantidad correspondiente al kit necesario ( adaptador TDT, antena, conectores, etc); en este caso los usuarios solamente deberán abonar la cantidad correspondiente a la mano de obra de la instalación de equipos+ disposición de servicio ( kilometraje no incluido), que asciende a 145 €.
Los no empadronados en el municipio, si quieren adaptar sus antenas deberán abonar la totalidad del coste, tanto la del kit de adaptación como la de instalación del mismo, que asciende a la cantidad de 416’99 € ( kilometraje no incluido).

Desde el Ayuntamiento se ha facilitado a la empresa suministradora ( ANTELCO) toda la información relativa respecto a los censados en el municipio, para que los técnicos competentes puedan comenzar lo antes posible con la instalación de las antenas en las casas interesadas en acogerse a esta medida.

El resto de concejales miembros se da por enterado de las medidas adoptadas.

ASUNTO NÚMERO DIEZ.- RUEGOS Y PREGUNTAS.
La Sra. Alcaldesa abre el turno de ruegos y preguntas entre  los concejales asistentes al Pleno. Ninguno formula ruegos ni preguntas.

Y  no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se declaró concluido el acto, cuando son las dieciocho horas y diez minutos del día de la fecha al comienzo indicada, de todo lo cual como Secretaria, doy fe. Certifico.

    LA ALCALDESA                                                     LA SECRETARIA

Mª Luisa González Santín                                    Sonia López Martínez
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