SESIÓN Nº  7/ 2011                                                                                                                                                                                     

ACTA DE LA SESIÓN  EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO PLENO DE VEGA DE VALCARCE CELEBRADA EL DÍA 25 DE JUNIO DE 2.011.

ALCALDESA:

Mª Luisa González Santín.

CONCEJALES ASISTENTES: 

D. Fidel López Santín.

Dª Alba Rodríguez Fernández

D. José Manuel Torre Lorca

D. José Luis García Peña

D. Carlos Castedo García

CONCEJALES AUSENTES:

D. José Fernández López ( justificada)

SECRETARIA:

Dª Sonia López Martínez.

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Vega de Valcarce, siendo las 12.30 horas del día 25 de junio de dos mil once, se reúnen los Concejales que arriba se indican, componentes de este Ayuntamiento Pleno.

Se reúnen al objeto de celebrar sesión extraordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa Dª Mª Luisa González Santín, actuando como Secretaria, la que lo es de la corporación, Dª Sonia López Martínez.

Existiendo quórum suficiente para la válida constitución del Pleno, de conformidad con lo dispuesto en el art. 90 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, aprobado por Real Decreto 2568/1986, de 28 de noviembre, la Sra. Alcaldesa declaró abierta la sesión pasándose al debate de los asuntos incluidos en el 

ORDEN DEL DÍA
ASUNTO NÚMERO UNO.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.
El acta de la sesión anterior de 11 de junio de 2011 ya ha sido aprobada en el Pleno celebrado anteriormente a las 12 horas, sesión de organización.
ASUNTO NÚMERO DOS.- INICIO DE EXPEDIENTE DE AGRUPACIÓN CON EL AYUNTAMIENTO DE TRABADELO A LOS EFECTOS DE SOSTENIMIENTO EN COMÚN DEL PUESTO DE SECRETARÍA- INTERVENCIÓN.
La Sra. Alcaldesa toma la palabra para recordar la dación de cuenta que esta Alcaldía dio en sesión plenaria celebrada el día 14 de abril de este mismo año, relativa al acuerdo del Ayuntamiento de Trabadelo de iniciar expediente de agrupación con el Ayuntamiento de Vega de Valcarce a los efectos del sostenimiento en común del puesto de Secretaría- Intervención. 

CONSIDERANDO que se han iniciado conversaciones con el Ayuntamiento de Trabadelo ( colindante geográficamente con Vega de Valcarce) a los efectos indicados del mantenimiento en común del puesto de Secretaría – Intervención debido a los siguientes motivos:

1. Difícil situación económica que están atravesando en la actualidad ambas Corporaciones, falta de liquidez y presupuestos anuales cada vez con menos consignación presupuestaria.

2. Imposibilidad de prestar las funciones públicas necesarias, administrativas, etc.

VISTA la necesidad existente de reducir los gastos de personal de ambas entidades locales, y que las corporaciones de Trabadelo y Vega de Valcarce poseen Secretarías clasificadas de Clase Tercera.

CONSIDERANDO que las agrupaciones de Municipios para el sostenimiento de personal en común constituyen un tipo específico de Entidad a la cual ninguna norma de rango legal les reconoce expresamente personalidad jurídica. Se constituyen como instrumento para conseguir una mayor eficiencia y racionalidad de los recursos humanos en las pequeñas Entidades Locales, permitiendo así dotar a estas de personal adecuado a sus necesidades y que por sí solas no podrían mantener, repartiendo el coste económico del puesto entre las entidades agrupadas.

La Secretaria de la Corporación previa petición de la Sra. Alcaldesa toma la palabra para indicar brevemente el procedimiento a seguir para la constitución de una Agrupación: 

1. La constitución de las agrupaciones de municipios podrá iniciarse a iniciativa de las Entidades Locales (de todas o alguna de ellas) que pretendan agruparse o de oficio por la Comunidad Autónoma.

2. El acuerdo de iniciación del procedimiento, previo informe de la Secretaria de la Corporación, será adoptado por el Pleno de cada Corporación, con el voto favorable de la mayoría absoluta del número legal de miembros, de conformidad con el artículo 47.2.g) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases del Régimen Local.

3. La Agrupación se regirá por unos Estatutos o Convenio, en los que deberán constar: puesto de trabajo que se agrupa, distribución del coste del puesto de trabajo entre los entes locales agrupados, organización del trabajo y distribución del horario laboral, plazo de vigencia y causas de disolución, procedimiento de modificación de los Estatutos, normas de funcionamiento, etc.

4. El expediente se someterá a información pública por plazo de treinta días, mediante publicación el Boletín Oficial de la Provincia de León y en los tablones de edictos del Ayuntamiento.

5. En caso de que los puestos a agrupar estén ocupados por funcionarios con habilitación de carácter estatal, se estará a lo dispuesto en la disposición adicional segunda del Real Decreto 1732//1994, de 29 de julio, sobre provisión de puestos de trabajo reservados a funcionarios de Administración Local con habilitación de carácter estatal.

6. Se requerirá previo informe de la Diputación Provincial de León y la competencia para la aprobación de dicha agrupación corresponderá a la Junta de Castilla y León.

Por todo lo expuesto,  y considerando la posibilidad de agruparse con el ayuntamiento de Trabadelo, en razón de todo lo expuesto y de conformidad con lo establecido en el artículo 161 del Real Decreto Legislativo 781/86, artículo 3 y DA 2ª del Real Decreto 1732/1994, y el artículo 47.2.g) de la ley 7/85 de Bases de Régimen Local, esta ALCALDÍA propone al Pleno la adopción del siguiente ACUERDO:

PRIMERO.- Iniciar el expediente para la creación de una Agrupación voluntaria intermunicipal con el objeto de sostener en común el puesto de la Secretaría – Intervención con el Ayuntamiento de Trabadelo ( León)
SEGUNDO.- Remitir este acuerdo al Ayuntamiento de Trabadelo, invitándole a negociar la posible agrupación de las secretarías de ambos municipios.

TERCERO.- Nombrar como comisión de representantes del ayuntamiento de Vega de Valcarce, para entablar las negociaciones con el ayuntamiento de  Trabadelo, tendentes a la elaboración de unos estatutos de la agrupación y que estará formada por Mª Luisa González Santín y D. Fidel López Santín. Una vez elaborados los estatutos, el borrador de los mismos se remitirá  por la comisión paritaria a ambos ayuntamientos para que procedan a su aprobación.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno, de los siete que legalmente lo componen, SE ACUERDA: 

PRIMERO.- Iniciar el expediente para la creación de una Agrupación voluntaria intermunicipal con el objeto de sostener en común el puesto de la Secretaría – Intervención con el Ayuntamiento de Trabadelo ( León)

SEGUNDO.- Remitir este acuerdo al Ayuntamiento de Trabadelo, invitándole a negociar la posible agrupación de las secretarías de ambos municipios.

TERCERO.- Nombrar como comisión de representantes del ayuntamiento de Vega de Valcarce, para entablar las negociaciones con el ayuntamiento de  Trabadelo, tendentes a la elaboración de unos Estatutos de la agrupación y que estará formada por Mª Luisa González Santín y D. Fidel López Santín. Una vez elaborados los estatutos, el borrador de los mismos se remitirá  por la comisión paritaria a ambos ayuntamientos para que procedan a su aprobación.

ASUNTO NÚMERO TRES.- APROBACIÓN DE CUENTA DE GESTIÓN RECAUDATORIA, EJERCICIO 2010.
La Sra. Alcaldesa da cuenta al resto de miembros presentes en el Pleno de la Cuenta de Gestión Recaudatoria remitida por la Excma. Diputación de León para el ejercicio 2010.
Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de votos a favor de los seis miembros presentes en el Pleno, de los siete que legalmente lo componen; SE ACUERDA: 

PRIMERO.- Aprobar la Cuenta de Gestión Recaudatoria del Ayuntamiento de Vega de Valcarce para 2010, remitida por la Excma. Diputación de León.

SEGUNDO.- Notificar el presente acuerdo a la Excma. Diputación de León.

ASUNTO NÚMERO CUATRO.- OTROS ASUNTOS.

La Sra. Alcaldesa- Presidenta da cuenta al resto de miembros presentes en el Pleno de la finalización de las obras de construcción de Aceras en la localidad de Vega de Valcarce y explica la necesidad de proceder al inicio de expediente de contribuciones especiales de las obras acometidas pendientes.

La Sra. Alcaldesa manifiesta que ya se han aplicado contribuciones especiales sobre la 1ª de las fases de Aceras que se hicieron en Vega de Valcarce en el ejercicio 2009. A las fases posteriores se pretende aplicar los mismos criterios de porcentajes que en la anterior.

Obras pendientes de cobro de contribuciones especiales: 

1. “Construcción de Aceras en Vega de Valcarce, 2ª Fase”, perteneciente al Fondo de Cooperación Local para 2.009 nº 116.

2. “Construcción de Aceras en Vega de Valcarce, 3ª Fase”, perteneciente al Plan Otros Municipios 2.009, nº 165.

3. “Construcción de aceras en las Travesías de Vega de Valcarce y Ambasmestas”, incluida en el Plan Municipios 2010 nº 169.

La Sra. Alcaldesa- Presidenta propone para una mayor agilidad en la gestión de los expedientes de contribuciones especiales, delegar la competencia de la aprobación y tramitación de las mismas en la Junta de Gobierno Local, sin perjuicio de dar cuenta al Pleno en las próximas sesiones a celebrar.

Previo debate y deliberación del asunto, por unanimidad de seis votos a favor de los miembros presentes en el Pleno, de los siete que legalmente lo componen, ACUERDAN: 
PRIMERO.- Delegar la aprobación de inicio de expediente de contribuciones especiales de las obras de Construcción de Aceras en Vega de Valcarce, así como el resto de trámites que se deriven de los mismos en la Junta de Gobierno Local.

Y  no habiendo más asuntos que tratar por la Presidencia se declaró concluido el acto, cuando son las trece horas del día de la fecha al comienzo indicada, de todo lo cual como Secretaria, doy fe. Certifico.
   EL ALCALDE

 EN FUNCIONES                                                     LA SECRETARIA

Fidel López Santín                                               Sonia López Martínez
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